

5 січня 2016 року

Виконавча Рада/Відділ Міжурядових Зв'язків

#### ПРЕМ'ЄР ПРОГОЛОСИВ РІК УКРАЇНЦІВ САСКАЧЕВАНУ

Провінційний уряд вшановує численну кількість різноманітних внесків громадян українського походження проголошенням 2016-го Роком Українців Саскачевану.

Прем'єр Бред Волл сказав, що проголошення вшановує 125-ту річницю першої хвилі української іміграції до Канаді та Саскачевану, та розпочинає ювілейні заходи та святкування, що відбуватимуться по всій провінції.

“Українська культура і традиції глибоко вкоренилися в мозаїку Саскачевану,” сказав Волл.  
“Переселенці з України допомогли будувати нашу провінцію, несучи у свою нову домівку наш гордий девіз: ‘Від Багатьох Народів, Сила.’

“Ці традиції проявляють себе сьогодні в численних громадських святкуваннях, освітніх програмах та довготривалих стосунках між Саскачеваном та Україною.”

Більш ніж 13 відсотків мешканців Саскачевану є частково або повністю українського походження згідно з останнім переписом населення. На даний момент Україна займає четверте місце серед країн-джерел іміграції.

Саскачеван має ряд угод міст-побратимів, а також угоди про академічний обмін з Україною. У 2009 році уряд відновив Наглядний Комітет з Питань Саскачевансько-Українських Відносин (SURAC) з метою внесення рекомендацій щодо цих угод та різних програмних ініціатив, зокрема Саскачеванської Програми Номінації Імігрантів.

SURAC також зіграв ключову роль у сприянні обізнаності та поширенні інформації про гуманітарні проблеми, пов'язані з ескалацією політичного насильства в Україні. Він також був інструментальним у проекті, реалізованому за підтримки громади та уряду, що надіслав чотири машини швидкої допомоги наданих безкоштовно Саскачеваном та Альбертою до українських шпиталів минулої осені.

Ювілейні заходи з нагоди 125-ї річниці української іміграції будуть оголошені по всій країні у ближчі тижні. Реджайна прийматиме 25-й Конгрес Українців Канади, що проводиться кожних три роки, з 29 вересня до 2 жовтня 2016 року.

-30-

Для подальшої інформації звертайтеся:

Боб Елліс

Відділ Міжурядових Зв'язків

Реджайна

Тел.: 306-787-2709

Ел. пошта: [robert.ellis@gov.sk.ca](mailto:robert.ellis@gov.sk.ca)